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MATHEMATIQUES (15 points)

Partie A
1. Le volume occupé par un stére de bois diminue lorsque la longueur des biiches diminue 0.25 i
Le coefficient k; augmente lorsque la longueur des biiches diminue. <P
4 w3
21. 08x5=4m 0,25 pt
2.2. n= kO,S xV kO,S = 1,25 0.5 pt
Partie B
1. k=1,18 0,25 pt
2. n=kexV . V='—1—8 V=0,85m> 0,5 pt
Partie C
. L@ =-75x+11,5x-4,75 1 pt
2.1, A=-10,25 0,5 pt
2.2. A <0 donc I’équation a zéro solution réelle 0,5 pt
23.  Lesigne de la dérivée ne change pas sur Pintervalle d’étude. 0,5 pt
24. P (1)=-0,75 0,5 pt
2.5.  f* estnégative 0,25 pt
3.1.
X 0,2 1
signe de f”(x) - - 1 pt
Variation de la ’
fonction f 1
3.2.  Le sens de variation est cohérent car quand la longueur des biches diminue, &; augmente. 0.5 pt
(toute réponse cohérente avec la réponse donnée question 1 partie A est acceptée). P
4.
X 0,2 0,4 0,6 0,7 0,8 0,9 1 pt
Valeur de fix) 1,76 136 | 1,08 | 1,14 | 1,1 | 1,06 | 1
arrondie au centiéme.
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5.

1,25 pt
O 61 02 03 04 05 06 07 08 09 1

6.1. f(0,45)=13 0,25 pt
6.2. x = 0,55 0,25 pt
Partie D
1.1. k0,45 = 1,3 0,25 pt
1.2. n=kyy xV n=13x6,12 n =8 stéres 0,25 pt
2. L=055m 0,25 pt

le tablequ n’est pas une exigence.

I Nombre de Centre des
Indication de . )
X . bliches classes n; x; m; X
I’appareil - -
[10; 14] 410 12 4920 59 040
[14; 18] 820 16 13 120 209 920
[18;22] 1100 - 20 22 000 440 000
[22;26[ 670 24 16 080 385920
N=3 000 > nx=56 120 | Y nx/=1094 880
1.1.  Lamoyenne des indications de I’appareil est de 18,7 1pt
12.  ©=39 ' 1,5 pt
2. Le bois livré n’est pas prét a Pemploi puisque si son taux d’humidité est inférieur 4 20 % , 0,5 pt

mais I’écart type est supérieur a 3.

1. V=43x088 V=3784m 0,5pt
2 2
2. ¢ =DLD’212 d*=-0,13x0,32? +0,32? d~+[0,080 d~0,298 m 1,5 pt
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SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

. P=pxQ p,=28410733 P,=12870W | I pt
60x10
_ _ s..80.10°,
2 F=pS F=2410%mxC5)  F=118000N 1 pt

3. La grandeur « fendage » correspond a la masse d’une charge dont le poids est égal a la force 1 ot
pressante fournie par le'vérin ou toute réponse cohérente P

1. M(C¢Hi¢Os) = 6xM(C) + 10xM(H) + 5xM(O)
M(CeH1g0s5) = 6x12 + 10x1 + 5x16 0,5 pt
M(CgH,05) = 162 g/mol
2. C6H1005 +6 02 —>6 COz +5 HQO 0,75 pt
_ 1620 _
3.1.71————162 n =10 mol 0,25 pt
32. 60 mol 0,5 pt
3.3. V=60x32 V=1920L 0,5 pt



